
 
Considering your educational technology experiences at VC, indicate how often each of the following statements is true for you. 

Answer Options 
Never or almost 
never/Seldom 

2015 

Never or almost 
never/Seldom 

2014 

% chg Always or almost 
always/ Usually 

2015 

Always or almost 
always/Usually 

2014 

%chg 

I am comfortable learning to 
use educational technology 
available through the QERI. 

26% 34% -24% 53% 53% 0% 

I can easily get access to a 
computer when I need it. 

0% 0% 0% 99% 98% 1% 

I do not use educational 
technology in my courses/job 
because it is too complicated 

to incorporate. 

84% not true 82% 2% 0% 1% -100% 

I do not use educational 
technology in my courses/job 

because it is too time 
consuming to incorporate. 

76% not true 78% -3% 1% 1% 0% 

My use of educational 
technologies improves my 

students' learning. 
16% 11% 45% 71% 55% 29% 

 

Highlights 

*26% reported they are “Never or Almost Never/Seldom” comfortable learning to use educational technology available through the QERI. That’s 

down 24% from 2014.  I.E. more are comfortable learning to use educational technology 

*71% reported the use of educational technologies improves their students’’ learning “Always or almost always/Usually”.  This is a 29% increase 

from 2014. 


